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Inbjudan
Uddevalla badminton kommer starta ett ligaspel ” Torsdagsligan” under våren 2023. Varje lag ska bestå av minst 2 spelare. Alla är välkomna att anmäla lag både tävlingspelare, motionärer, ungdomar och spelare som inte är medlemmar i Uddevalla Badmintonklubb. 
Första säsongen bjuder vi på anmälningsavgift och bollar.
Matcherna kommer att spelas torsdagar kl. 20.30 - 22.00 i Sommarhemsskolans idrottshall. Spelschema kommer meddelas senare när vi vet hur många lag som är med.
Anmälan skall skickas till tavling@uddevallabadminton.se innehållande lagnamn, namn och mobilnummer på spelare och ranka spelarna 1, 2 o.s.v., senast 31 jan.
Vi kommer att ha 2 olika nivåer, I Liga 1 spelar vi med fjäderboll och i Liga 2 spelar vi med plastboll om båda lagen inte kommer överens om annat.

[bookmark: OLE_LINK1]Tävlingsform
Seriespel för lag med 2 spelare och upplägget är "en halv Davis", d.v.s. varje lagmatch innefattar 6 set. 4 set i singel och 2 i dubbel. Antingen rankar ni spelarna alternativt lotta vem som möter vem i singel. Se exempel nedan.
Exempel  
Blåa laget (Anna & Mohammed) - Gula laget (Niklas & Amina)
1. Anna - Niklas   1–1(21–18, 10–21)
2. Mohammed – Amina 0–2(14–21, 11–21)
3. Anna & Mohammed - Niklas & Amina 2–0(21–19, 24–22)
Denna lagmatch slutar 3–3 och delad poäng. Varje set räknas som ett poäng i lagmatchen. En lagmatch kan alltså sluta 6–0, 5–1, 4–2 eller 3–3. Varje set spelas till 21 (2 bollars marginal gäller till max 30 p).
Avbryta p.g.a. tidsbrist
Är sista delmatchen ej klar inom utsatt tid och det inte finns möjlighet att spela klart matchen måste den avbrytas. Det lag som då leder setet tilldelas vinsten, är ställningen lika spelas ett poäng till för att kunna utse en vinnare.
Walkover
Motståndarna måste kontaktas vid eventuell walkover och kontaktuppgifterna hittar ni genom att klicka er in på den specifika matchen i inloggat läge (bara lagledare kan se kontaktuppgifter). Resultatet rapporteras som 6-Walkover. Lagen får ha hur många spelare som helst registrerade i laget för att förhindra walkover. 

Resultatrapportering
Det är lagledarnas ansvar att rapportera in resultatet i matchen, vilket ska vara gjort senast 10.00 dagen efter match. Skriv in resultatet på www.laget.se/UddevallaBMK och gå in på sidan för Torsdagsligan och skriv resultatet i gästboken.
Bollar
Fjäderbollar och plastbollar kommer finnas att tillgå.
Skada
Spelare, som på grund av skada ej kan slutföra påbörjat set, kan inte ersättas med reserv under det setet.
Flytta match
Är endast tillåtet om motståndarna går med på flytten vid kontakt i god tid innan match. 
Tävlingsledare 
Bengt Sanzén mobilnummer 073-917 20 93

Uddevalla BMK		
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